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ATA DA REUNIÃO DA CO~ÃO 

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 15 

DK FEVEREIRO DK !Oté: - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos quinze dias do mês de Fevereiro do ano 

dois mil e dezoito, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da Câmara 

Municipal sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da 

Comissão Permanente sob a presidência Manuel Pinto Costa, 1° Secretario da Mesa, 

no exercício das funções de Presidente da Assembleia Municipal e a presença dos 

Deputados Municipais Ana Maria Ribeiro Novo (PS), Manuel Rodrigues Salgueiro 

OFI), Eduardo Paço Viana (PSD), Sónia Alexandra Dantas Carvalho (CDU), Jorge 

Manuel Gomes Teixeira (BE), José Augusto Meleiro Rodrigues (CDS/PP), Luís Jorge 

Videira (MPT). Secretariou a Coordenadora Técnica da Secção de Actas e Apoio aos 

Órgãos Autárquicos, Georgina Maria Ferreira Marques. Pelas dezoito horas, foi 

declarada aberta a reunião. A Câmara Municipal fez-se representar pelo Vice 

Presidente Vítor Lemos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

REALIZAÇÃO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL:- Dando início aos trabalhos, foram discutidos os seguintes assuntos, 

nos termos do que dispõe o número 2 do artigo 21 º do Regimento desta Assembleia 

Municipal:- (01) ORDEM DE TRABALHOS:- No seguimento da deliberação 
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tomada na reunião desta Comissão realizada em 29 de Janeiro ultimo, o 1° Secretário 

da Mesa da Assembleia deu conhecimento do contacto entretanto realizado em 

cumprimento do anteriormente acordado, dando nota de que o convite foi aceite pelo 

Professor Doutor Fernando Freire de Sousa, Presidente da CCDRN, para participar 

no debate que vai ter como tema "PORTUGAL 2030 - FUTURO DA POLJTICA DE COESÃO". 

Seguidamente, a Presidente da Assembleia deu conhecimento dos assuntos remetidos 

pela Câmara Municipal para agendamento na próxima sessão ordinária da 

Assembleia através do ofício GAP-47, de 12 de Fevereiro, tendo o Presidente da 

Câmara prestado esclarecimentos sobre o conteúdo do mesmo. Face ao atrás exposto, 

foi deliberado realizar a primeira reunião no próximo dia 23 de Fevereiro corrente, 

(Sexta-Feira), pelas 21 horas, no Auditório do Castelo Santiago da Barra, desta 

cidade de Viana do Castelo com a seguinte: 

ORDEM DE TRABALHOS 

1. INFORMAÇÃO DO PRESIDENTE DA CÃMARA; 

2. DEBATE - "PORTUGAL 2030 - FUTURO DA POLITICA DE COESÃO" 

3. PROGRAMA DE REGULARIZAÇÃO EXTRAORDINÁRIA DOS VÍNCULOS PRECÁRIOS - CMVC 

4. UNIDADES ORGÂNICAS DE 32 GRAU - REQUISITOS E CONSTITUIÇÃO DE )ÚRI 

5. RECRUTAMENTO DE CARGO DE DIREÇÃO INTERM ÉDIA DE 32 GRAU -GABINETE DE PLANEAMENTO E PROJETO -

REQUISITOS E CONSTITUIÇÃO DE )ÚRI 

6. INCENTIVOS À PRÁTICA DESPORTIVA - REDUÇÃO DE TAXAS DE UTILIZAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DESPORTIVOS 

7. DELIMITAÇÃO DE ÁREAS DE REABILITAÇÃO URBANA NO TERRITÓRIO DE VIANA DO CASTELO - ALTERAÇÃO DO 
QUADRO DOS BENEFÍCIOS FISCAIS - NOVA REDAÇÃO DO ARTIGO 452 DO ESTATUTO DOS BENEFÍCIOS FISCAIS 

8. ATRIBUIÇÃO DE BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DE !MT- 3LDB SOCIEDADE !MOBILIÁRIA, S.A. 

9. CONSTITUIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 2017 /2021 

10. ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES DA ASSEMBLEIA EM DIVERSAS ENTIDADES 

11. RELATÓRIOS DE ATIVIDADES DOS DEPUTADOS ELEITOS EM DIVERSAS ENTIDADES. 
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Mais foi resolvido que os documentos que servem de suporte aos pontos da ords 

de trabalhos constam do site da Câmara Municipal, no endereço www.cm-viana-

castelo.pt, e podem ser consultados no referido site, clicando em órgãos autárquicos, 

assembleia municipal, bem como que os mesmos documentos vão estar disponíveis, 

para entrega, em formato digital, para os deputados municipais que os quiserem 

levantar na Secção de Actas, para além de terem já sido fornecidos a todos os 

agrupamentos políticos, pelo que irá ser dispensado o envio dos mesmos nos termos 

da alínea f) do artigo 20° do Regimento. Foi ainda deliberado que atendendo à 

extensão da ordem de trabalhos se houver necessidade de continuar a sessão com 

nova reunião a mesma terá lugar no dia 26 de Fevereiro, (segunda-feira) pelas 21 

horas no Auditório do Castelo de Santiago da Barra. Por ultimo e tendo em atenção a 

ordem de trabalhos e o caracter especial de funcionamento desta sessão da 

Assembleia Municipal, foi deliberado por unanimidade que a sessão terá inicio com 

o Debate, seguindo-se o período de intervenção do público e só depois o período de 

antes da ordem do dia e por ultimo a ordem do dia com os pontos constantes da 

ordem de trabalhos. Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes 

o Presidente da Assembleia e os deputados municipais Ana Novo (PS), Manuel 

Salgueiro (JFI), Eduardo Viana (PSD), Sónia Dantas (CDU), Jorge Teixeira (BE), José 

Meleiro (CDS/PP), Luís Videira (MPT). (02) GRELHA DE TEMPOS DE 

INTERVENÇÃO:- Relativamente ao assunto em título e no cumprimento do que 
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dispõe a alínea d) do número 1 do artigo 21°, conjugada com número 3 do artigo 31°, 

ambos do Regimento desta Assembleia Municipal, foi deliberado definir a seguinte 

grelha de tempos de intervenção:-

1 Nº 1 ASSUNTOS 1 TEMPOS1 

1 INFORMAÇÃO DO PRESIDENTE DA CÂMARA 30 minutos 

2 DEBATE - "PORTUGAL 2030 - FUTURO DA POLITICA DE COESÃO" 60 minutos 

3 PROGRAMA DE REGULARIZAÇÃO EXTRAORDINÁRIA DOS VÍNCULOS PRECÁRIOS - CMVC 60 minutos 

4 UNIDADES ORGÂNICAS DE 32 GRAU - REQUISITOS E CONSTITUIÇÃO DE ]ÚRI 30 minutos 

5 
RECRUTAMENTO DE CARGO DE DIREÇÃO INTERMÉDIA DE 30 GRAU -GABINETE DE PLANEAMENTO E 30 minutos 

PROIETO - REQUISITOS E CONSTITUIÇÃO DE ] ÚRI 

INCENTIVOS À PRÁTICA DESPORTIVA - REDUÇÃO DE TAXAS DE UTILIZAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS 30 minutos 
6 

DESPORTIVOS 

DELIMITAÇÃO DE ÁREAS DE REABILITAÇÃO URBANA NO TERRITÓRIO DE VIANA DO CASTELO -

7 ALTERAÇÃO DO QUADRO DOS BENEFÍCIOS FISCAIS - NOVA REDAÇÃO DO ARTIGO 452 DO ESTATUTO DOS 30 minutos 
BENEF[CIOS FISCAIS 

8 ATRIBUIÇÃO DE BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DE IMT- 3LDB SOCIEDADE IMOBILIÁRIA, S.A. 30 minutos 

9 CONSTITUIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 2017 / 2021 30 minutos 

10 ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES DA ASSEMBLEIA EM DIVERSAS ENTIDADES 30 minutos 

11 RELATÓRIOS DE ATIVIDADES DOS DEPUTADOS ELEITOS EM DIVERSAS ENTIDADES. 30 minutos 

Mais foi deliberado, que ate á aprovação do novo Regimento e atendendo à nova 

constituição da Assembleia Municipal com a existência de novos agrupamentos 

políticos e uma representação diferente dos que já existiam, os tempos atrás definidos 

irão ser distribuídos nos termos do seguinte quadro: 

AGRUPAMENTOS 
90 MINUTOS 60 MINUTOS 30 MINUTOS 

POLITICOS 
PS (15+ 7)=22 27 18 9 
I.F.INDEPENDENTES (16) 17 12 6 
PSD (7+3)=10 14 9 5 
CDU (3+1)=4 11 7 4 
CDS/PP (1) 7 5 2 
BE (1) 7 5 2 
MPT (1) 7 5 2 
Câmara Municipal 27 18 9 

Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes o Presidente da 
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Assembleia e os deputados municipais Ana Novo (PS), Manuel Salgueiro (JFI), 

Eduardo Viana (PSD), Sónia Dantas (CDU), Jorge Teixeira (BE), José Meleiro 

(CDS/PP), Luís Videira (MPT). (03) 2° ENCONTRO NACIONAL DAS 

ASSEMBLEIAS MUNICIPAIS:- O Presidente da Assembleia em exercício deu 

conhecimento do email que foi recebido a remeter o programa do Encontro bem como 

a ficha de inscrição do 2° Encontro da ANAM a ter lugar no próximo dia 3 de Março 

no fórum Lisboa, tendo a Comissão Permanente mandatado o Presidente da 

Assembleia, em exercício, a representar a Assembleia Municipal de Viana do Castelo 

no referido evento. Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes 

o Presidente da Assembleia e os deputados municipais Ana Novo (PS), Manuel 

Salgueiro (JFI), Eduardo Viana (PSD), Sónia Dantas (CDU), Jorge Teixeira (BE), José 

Meleiro (CDS/PP), Luís Videira (MPT). (04) REUNIAO DE TRABALHO 

PARA ANALISE DE LEGISLAÇÃO DESTINADA AOS ELEITOS 

LOCAIS:- O Presidente da Assembleia em exercício deu conhecimento da 

informação remetido pelo deputado José Carlos Resende, sobre o assunto em título, 

tendo sido deliberado realizar a reunião no próximo dia 23 de Março, pelas 18 horas 

em local a definir, e para a qual serão convidados para alem dos deputados 

municipais, os Presidentes das Assembleias de Freguesia ou representantes das 

mesmas. A reunião terá como palestrante o Dr. Nuno Marques Pereira e como 

moderadora do mesmo a Dra. Natália Gravato da CCDRN. Esta deliberação foi 
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tomada por unanimidade, estando presentes o Presidente da Assembleia e os 

deputados municipais Ana Novo (PS), Manuel Salgueiro (JFI), Eduardo Viana 

(PSD), Sónia Dantas (CDU), Jorge Teixeira (BE), José Meleiro (CDS/ PP), Luís 

Videira (MPT). (05) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais 

havendo a tratar, a Presidente da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a 

reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente ata. 

'f)a~ '"-' R - ~,- rn t:;. ~ ~ 

c~:-1°ll_ 


